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ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE RAFAEL GODEIRO - 

RN, REALIZADA EM 24 DE NOVEMBRO DO ANO 

DE 2023 

 

Ao vigésimo quarto dia do mês de novembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), no município 

de Rafael Godeiro, estado do Rio Grande do Norte, na Sede do Poder Legislativo Municipal, às 

16 horas e 45 minutos, sob a presidência do Senhor Vereador EDINO DE PAIVA, nos termos da 

Lei Orgânica Municipal e do Regimento Interno, em sessão extraordinária, estando presentes os 

seguintes vereadores(as): ANA TEREZA DA SILVA PEREIRA, ANTONIO CARLOS 

DANTAS, ANTONIO PAULO SOBRINHO, ANTONIO RANIER CARLOS DE AMORIM, 

CARMÉLIA REJANY JALES, JOÃO CORTEZ FILHO, MARIA LUIZA DE OLIVEIRA 

HOLANDA e NICOLAU TOMAZ CORTEZ. Estando todos presentes, foi declarada pelo 

presidente, aberta à Segunda Sessão Extraordinária do Segundo Período Legislativo ano de 2023 

(dois mil e vinte e três) na sede do Legislativo Municipal. Em seguida, iniciou-se o Pequeno 

Expediente, o Senhor Presidente apresentou ao plenário o Sumário da Ordem do Dia, que constava 

em pauta a discussão e votação das seguintes matérias: Projeto de Lei nº 001/2023 - CMRG de 

autoria do Legislativo Municipal, Projeto de Lei nº 002/2023 - CMRG de autoria do Legislativo 

Municipal, Projeto de Lei nº 003/2023 - CMRG de autoria do Legislativo Municipal, Projeto de 

Lei nº 004/2023 - CMRG de autoria do Legislativo Municipal, Projeto de Lei nº 005/2023 - 

CMRG de autoria do Legislativo Municipal, Projeto de Lei nº 006/2023 - CMRG de autoria do 

Legislativo Municipal, Projeto de Lei nº 007/2023 - CMRG de autoria do Legislativo Municipal, 

Projeto de Lei nº 008/2023 - CMRG de autoria do Legislativo Municipal, Projeto de Lei nº 

009/2023 - CMRG de autoria do Legislativo Municipal, Projeto de Decreto Legislativo 

001/2023 – CMRG de autoria do vereador Antonio Carlos Dantas, Projeto de Decreto 

Legislativo 002/2023 – CMRG de autoria dos vereadores Antonio Carlos Dantas e Maria Luiza 

de Oliveira Holanda, Projeto de Decreto Legislativo 003/2023 – CMRG de autoria do vereador  
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Antonio Carlos Dantas, Projeto de Decreto Legislativo 004/2023 – CMRG de autoria do 

vereador João Cortez Filho, Projeto de Decreto Legislativo 005/2023 – CMRG de autoria dos 

vereadores Antonio Carlos Dantas e Antônio Ranier Carlos de Amorim, Projeto de Decreto 

Legislativo 006/2023 – CMRG de autoria do vereador João Cortez Filho, Projeto de Decreto 

Legislativo 007/2023 – CMRG de autoria dos vereadores Antonio Carlos Dantas e Antônio 

Ranier Carlos de Amorim, Projeto de Decreto Legislativo 008/2023 – CMRG de autoria da 

vereadora Ana Tereza da Silva Pereira, Projeto de Decreto Legislativo 009/2023 – CMRG de 

autoria da vereadora Ana Tereza da Silva Pereira, Projeto de Decreto Legislativo 010/2023 – 

CMRG de autoria do vereador João Cortez Filho, Projeto de Decreto Legislativo 011/2023 – 

CMRG de autoria do vereador João Cortez Filho, Projeto de Decreto Legislativo 012/2023 – 

CMRG de autoria do vereador João Cortez Filho, Projeto de Decreto Legislativo 013/2023 – 

CMRG de autoria do vereador Antonio carlos Dantas, Projeto de Decreto Legislativo 014/2023 

– CMRG de autoria do vereador Antônio Ranier Carlos de Amorim, Projeto de Decreto 

Legislativo 015/2023 – CMRG de autoria da vereadora Maria Luiza de Oliveira Holanda, Projeto 

de Decreto Legislativo 016/2023 – CMRG de autoria da vereadora Carmélia Rejany Jales, 

Projeto de Decreto Legislativo 017/2023 – CMRG de autoria da vereadora Ana Tereza da Silva 

Pereira, Projeto de Decreto Legislativo 018/2023 – CMRG de autoria do vereador Antonio 

Carlos Dantas, Projeto de Decreto Legislativo 019/2023 – CMRG de autoria da vereadora 

Carmélia Rejany Jales, Projeto de Decreto Legislativo 020/2023 – CMRG de autoria da 

vereadora Carmélia Rejany Jales, Projeto de Decreto Legislativo 021/2023 – CMRG de autoria 

da vereadora Maria Luiza de Oliveira Holanda, Projeto de Decreto Legislativo 022/2023 – 

CMRG de autoria da vereadora Carmélia Rejany Jales, Projeto de Decreto Legislativo 023/2023 

– CMRG de autoria da vereadora Maria Luiza de Oliveira Holanda, Projeto de Decreto 

Legislativo 024/2023 – CMRG de autoria do vereador Antonio Paulo Sobrinho, Projeto de 

Decreto Legislativo 025/2023 – CMRG de autoria do vereador Antonio Paulo Sobrinho, Projeto 

de Decreto Legislativo 026/2023 – CMRG de autoria da vereadora Ana Tereza da Silva Pereira, 

Projeto de Decreto Legislativo 027/2023 – CMRG de autoria do vereador Antonio Carlos 

Dantas, Projeto de Decreto Legislativo 028/2023 – CMRG de autoria do vereador Edino de 

Paiva, Projeto de Decreto Legislativo 029/2023 – CMRG de autoria do vereador Edino de Paiva, 

Projeto de Decreto Legislativo 030/2023 – CMRG de autoria do vereador Nicolau Tomaz 

Cortez, Projeto de Decreto Legislativo 031/2023 – CMRG de autoria do vereador Antonio 

Carlos Dantas, Projeto de Decreto Legislativo 032/2023 – CMRG de autoria da vereadora Ana 

Tereza da Silva Pereira. Em seguida, foi concedida a palavra aos vereadores que quisessem  
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apresentar suas mensagens. Não havendo inscritos para o momento, foi declarado encerrado o 

Pequeno Expediente. Posteriormente, declarou aberta a Ordem do Dia, que em comum acordo, 

ficou decidido que seria feita leitura de todas as matérias e seria discutida e votada uma após uma, 

e em conformidade com o apresentado no sumário da ordem do dia, solicitou que fosse realizada 

a leitura das matérias: Projeto de Lei nº 001/2023 - CMRG de autoria do Legislativo 

Municipal, que denomina logradouro público como RUA ALBANIZA DE PAIVA NUNES. 

Dando continuidade, o Vereador autor do projeto apresentou sua justificativa. Após ser discutido, 

o senhor presidente deu continuidade aos trabalhos, declarando aberta a votação para o projeto 

supracitado. Após transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, foi declarado APROVADO por 

unanimidade dos votos presentes, (09) votos favoráveis. Em seguida, realizou a leitura do Projeto 

de Lei nº 002/2023 - CMRG de autoria do Legislativo Municipal, que denomina logradouro 

público como RUA MANOEL MARIANO DA SILVA (MANOEL CAPUXU). Dando 

continuidade, o Vereador autor do projeto apresentou sua justificativa. Após ser discutido, o senhor 

presidente deu continuidade aos trabalhos, declarando aberta a votação para o projeto supracitado. 

Após transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, foi declarado APROVADO por 

unanimidade dos votos presentes, (09) votos favoráveis. Em seguida, realizou a leitura do Projeto 

de Lei nº 003/2023 - CMRG de autoria do Legislativo Municipal, que denomina logradouro 

público como RUA Dr. ABEL FILHO. Dando continuidade, o Vereador autor do projeto 

apresentou sua justificativa. Após ser discutido, o senhor presidente deu continuidade aos 

trabalhos, declarando aberta a votação para o projeto supracitado. Após transcorrido o escrutínio, 

o Projeto em questão, foi declarado APROVADO por unanimidade dos votos presentes, (09) 

votos favoráveis. Em seguida, realizou a leitura do Projeto de Lei nº 004/2023 - CMRG de 

autoria do Legislativo Municipal, que denomina logradouro público como RUA 

NATANAEL FELIPE DE PAIVA. Dando continuidade, o Vereador autor do projeto apresentou 

sua justificativa. Após ser discutido, o senhor presidente deu continuidade aos trabalhos, 

declarando aberta a votação para o projeto supracitado. Após transcorrido o escrutínio, o Projeto 

em questão, foi declarado APROVADO por unanimidade dos votos presentes, (09) votos 

favoráveis. Em seguida, realizou a leitura do Projeto de Lei nº 005/2023 - CMRG de autoria do 

Legislativo Municipal, que denomina logradouro público como RUA FRANCISCO NECO 

DOS SANTOS. Dando continuidade, o Vereador autor do projeto apresentou sua justificativa. 

Após ser discutido, o senhor presidente deu continuidade aos trabalhos, declarando aberta a 

votação para o projeto supracitado. Após transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, foi 

declarado APROVADO por unanimidade dos votos presentes, (09) votos favoráveis. Em seguida,  
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realizou a leitura do Projeto de Lei nº 006/2023 - CMRG de autoria do Legislativo Municipal, 

que denomina logradouro público como RUA MARIA DE LOURDES DE PAIVA. Dando 

continuidade, o Vereador autor do projeto apresentou sua justificativa. Após ser discutido, o senhor 

presidente deu continuidade aos trabalhos, declarando aberta a votação para o projeto supracitado. 

Após transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, foi declarado APROVADO por 

unanimidade dos votos presentes, (09) votos favoráveis. Projeto de Lei nº 007/2023 - CMRG de 

autoria do Legislativo Municipal, que denomina logradouro público como RUA 

FRANCISCO GONÇALVES MAIA. Dando continuidade, o Vereador autor do projeto 

apresentou sua justificativa. Após ser discutido, o senhor presidente deu continuidade aos 

trabalhos, declarando aberta a votação para o projeto supracitado. Após transcorrido o escrutínio, 

o Projeto em questão, foi declarado APROVADO por unanimidade dos votos presentes, (09) 

votos favoráveis. Projeto de Lei nº 008/2023 - CMRG de autoria do Legislativo Municipal, 

que cria o BAIRRO FRANCISCA MARIA DE OLIVEIRA (CHIQUINHA DE AGENOR). 

Dando continuidade, o Vereador autor do projeto apresentou sua justificativa. Após ser discutido, 

o senhor presidente deu continuidade aos trabalhos, declarando aberta a votação para o projeto 

supracitado. Após transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, foi declarado APROVADO por 

unanimidade dos votos presentes, (09) votos favoráveis. Em seguida, realizou a leitura do Projeto 

de Lei nº 009/2023 - CMRG de autoria do Legislativo Municipal, que cria o BAIRRO JOSÉ 

BERTOLDO FERREIRA PELA SUBDIVISÃO DO BAIRRO DO CENTRO). Dando 

continuidade, o Vereador autor do projeto apresentou sua justificativa. Após ser discutido, o senhor 

presidente deu continuidade aos trabalhos, declarando aberta a votação para o projeto supracitado. 

Após transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, foi declarado APROVADO por 

unanimidade dos votos presentes, (09) votos favoráveis. Em seguida, realizou a leitura do Projeto 

de Decreto Legislativo 001/2023 – CMRG de autoria do vereador Antonio Carlos Dantas, 

que outorga o título de “Cidadã Rafaelense” a Senhora ADRIANA AGLAINE DE SOUSA 

CORTEZ. Dando continuidade, o Vereador autor do projeto apresentou sua justificativa. Após 

ser discutido, o senhor presidente deu continuidade aos trabalhos, declarando aberta a votação para 

o projeto supracitado. Após transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, foi declarado 

APROVADO por unanimidade dos votos presentes, (09) votos favoráveis. Em seguida, realizou 

a leitura do Projeto de Decreto Legislativo 002/2023 – CMRG de autoria dos vereadores 

Antonio Carlos Dantas e Maria Luiza de Oliveira Holanda, que outorga o título de “Cidadão 

Rafaelense” ao Senhor ANTÔNIO RANIER CARLOS DE AMORIM. Dando continuidade, 

o Vereador autor do projeto apresentou sua justificativa. Após ser discutido, o senhor presidente  
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deu continuidade aos trabalhos, declarando aberta a votação para o projeto supracitado. Após 

transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, foi declarado APROVADO por unanimidade dos 

votos presentes, (09) votos favoráveis. Em seguida, realizou a leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo 003/2023 – CMRG de autoria do vereador Antonio Carlos Dantas, que outorga 

o título de “Cidadã Rafaelense” a Senhora UILDIMA MARIA VARELA CORTEZ. Dando 

continuidade, o Vereador autor do projeto apresentou sua justificativa. Após ser discutido, o senhor 

presidente deu continuidade aos trabalhos, declarando aberta a votação para o projeto supracitado. 

Após transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, foi declarado APROVADO, tendo 08 votos 

favoráveis e 01 voto contrário, tendo votado contra o Vereador NICOLAU TOMAZ CORTEZ. 

Na sequência o Vereador NICOLAU TOMAZ CORTEZ pediu autorização ao presidente para se 

retirar da sessão por motivos pessoais, assim, fica registrado que as 17 horas e 22 minutos o 

vereador se ausentou da sessão, passando agora a contar com 08 vereadores presentes na sessão. 

Em seguida, realizou a leitura do Projeto de Decreto Legislativo 004/2023 – CMRG de autoria 

do vereador João Cortez Filho, que outorga o título de “Cidadão Rafaelense” ao Senhor 

FERNANDO ANTÔNIO BURLAMAQUI ROSADO JÚNIOR. Dando continuidade, o 

Vereador autor do projeto apresentou sua justificativa. Após ser discutido, o senhor presidente deu 

continuidade aos trabalhos, declarando aberta a votação para o projeto supracitado. Após 

transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, foi declarado APROVADO por unanimidade dos 

votos presentes, (08) votos favoráveis. Em seguida, realizou a leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo 005/2023 – CMRG de autoria dos vereadores Antonio Carlos Dantas e Antônio 

Ranier Carlos de Amorim, que outorga o título de “Cidadã Rafaelense” a Senhora 

CLEVILÂNDIA SAMARA DE VASCONCELOS BELARMINO. Dando continuidade, o 

Vereador autor do projeto apresentou sua justificativa. Após ser discutido, o senhor presidente deu 

continuidade aos trabalhos, declarando aberta a votação para o projeto supracitado. Após 

transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, foi declarado APROVADO por unanimidade dos 

votos presentes, (08) votos favoráveis. Em seguida, realizou a leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo 006/2023 – CMRG de autoria do vereador João Cortez Filho, que outorga o título 

de “Cidadão Rafaelense” ao Senhor ANTÔNIO WAULESON PEREIRA. Dando 

continuidade, o Vereador autor do projeto apresentou sua justificativa. Após ser discutido, o senhor 

presidente deu continuidade aos trabalhos, declarando aberta a votação para o projeto supracitado. 

Após transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, foi declarado APROVADO por 

unanimidade dos votos presentes, (08) votos favoráveis. Em seguida, realizou a leitura do Projeto  
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de Decreto Legislativo 007/2023 – CMRG de autoria dos vereadores Antonio Carlos Dantas 

e Antônio Ranier Carlos de Amorim, que outorga o título de “Cidadão Rafaelense” ao 

Senhor BERNARDO CÉSAR CARLOS BELARMINO DE AMORIM. Dando continuidade, 

o Vereador autor do projeto apresentou sua justificativa. Após ser discutido, o senhor presidente 

deu continuidade aos trabalhos, declarando aberta a votação para o projeto supracitado. Após 

transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, foi declarado APROVADO por unanimidade dos 

votos presentes, (08) votos favoráveis. Em seguida, realizou a leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo 008/2023 – CMRG de autoria da vereadora Ana Tereza da Silva Pereira, que 

outorga o título de “Cidadã Rafaelense” a Senhora FATIVAN ALVES MOURA DE PAIVA. 

Dando continuidade, o Vereador autor do projeto apresentou sua justificativa. Após ser discutido, 

o senhor presidente deu continuidade aos trabalhos, declarando aberta a votação para o projeto 

supracitado. Após transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, foi declarado APROVADO por 

unanimidade dos votos presentes, (08) votos favoráveis. Em seguida, realizou a leitura do Projeto 

de Decreto Legislativo 009/2023 – CMRG de autoria da vereadora Ana Tereza da Silva 

Pereira, que outorga o título de “Cidadão Rafaelense” ao Senhor JORGE PEREIRA DE 

CASTRO. Dando continuidade, o Vereador autor do projeto apresentou sua justificativa. Após 

ser discutido, o senhor presidente deu continuidade aos trabalhos, declarando aberta a votação para 

o projeto supracitado. Após transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, foi declarado 

APROVADO por unanimidade dos votos presentes, (08) votos favoráveis. Em seguida, realizou 

a leitura do Projeto de Decreto Legislativo 010/2023 – CMRG de autoria do vereador João 

Cortez Filho, que outorga o título de “Cidadão Rafaelense” ao Senhor RAFAEL NUNES 

CHAVANTE. Dando continuidade, o Vereador autor do projeto apresentou sua justificativa. Após 

ser discutido, o senhor presidente deu continuidade aos trabalhos, declarando aberta a votação para 

o projeto supracitado. Após transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, foi declarado 

APROVADO por unanimidade dos votos presentes, (08) votos favoráveis. Em seguida, realizou 

a leitura do Projeto de Decreto Legislativo 011/2023 – CMRG de autoria do vereador João 

Cortez Filho, que outorga o título de “Cidadão Rafaelense” ao Senhor PEDRO JOSÉ DOS 

SANTOS. Dando continuidade, o Vereador autor do projeto apresentou sua justificativa. Após ser 

discutido, o senhor presidente deu continuidade aos trabalhos, declarando aberta a votação para o 

projeto supracitado. Após transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, foi declarado 

APROVADO por unanimidade dos votos presentes, (08) votos favoráveis. Em seguida, realizou 

a leitura do Projeto de Decreto Legislativo 012/2023 – CMRG de autoria do vereador João  
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Cortez Filho, que outorga o título de “Cidadão Rafaelense” ao Senhor JOSÉ BARROS 

SOBRINHO FILHO. Dando continuidade, o Vereador autor do projeto apresentou sua 

justificativa. Após ser discutido, o senhor presidente deu continuidade aos trabalhos, declarando 

aberta a votação para o projeto supracitado. Após transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, 

foi declarado APROVADO por unanimidade dos votos presentes, (08) votos favoráveis. Em 

seguida, realizou a leitura do Projeto de Decreto Legislativo 013/2023 – CMRG de autoria do 

vereador Antonio Carlos Dantas, que outorga o título de “Cidadão Rafaelense” ao Senhor 

WYCLEFF WANDEGLE DE VASCONCELOS NOGUEIRA. Dando continuidade, o 

Vereador autor do projeto apresentou sua justificativa. Após ser discutido, o senhor presidente deu 

continuidade aos trabalhos, declarando aberta a votação para o projeto supracitado. Após 

transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, foi declarado APROVADO por unanimidade dos 

votos presentes, (08) votos favoráveis. Em seguida, realizou a leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo 014/2023 – CMRG de autoria do vereador Antonio Ranier Carlos de Amorim, 

que outorga o título de “Cidadã Rafaelense” a Senhora MARIA EULÁLIA DE PAIVA 

BATISTA. Dando continuidade, o Vereador autor do projeto apresentou sua justificativa. Após 

ser discutido, o senhor presidente deu continuidade aos trabalhos, declarando aberta a votação para 

o projeto supracitado. Após transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, foi declarado 

APROVADO por unanimidade dos votos presentes, (08) votos favoráveis. Em seguida, realizou 

a leitura do Projeto de Decreto Legislativo 015/2023 – CMRG de autoria da vereadora Maria 

Luiza de Oliveira Holanda, que outorga o título de “Cidadão Rafaelense” ao Senhor LUÍS 

ANTÔNIO VALÉRIO. Dando continuidade, o Vereador autor do projeto apresentou sua 

justificativa. Após ser discutido, o senhor presidente deu continuidade aos trabalhos, declarando 

aberta a votação para o projeto supracitado. Após transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, 

foi declarado APROVADO por unanimidade dos votos presentes, (08) votos favoráveis. Projeto 

de Decreto Legislativo 016/2023 – CMRG de autoria da vereadora Carmélia Rejany Jales, 

que outorga o título de “Cidadã Rafaelense” a Senhora CARMILENA EVARISTA JALES. 

Dando continuidade, o Vereador autor do projeto apresentou sua justificativa. Após ser discutido, 

o senhor presidente deu continuidade aos trabalhos, declarando aberta a votação para o projeto 

supracitado. Após transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, foi declarado APROVADO por 

unanimidade dos votos presentes, (08) votos favoráveis. Em seguida, realizou a leitura do Projeto 

de Decreto Legislativo 017/2023 – CMRG de autoria da vereadora Ana Tereza da Silva 

Pereira, que outorga o título de “Cidadão Rafaelense” ao Senhor WALTER LÚCIO  
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PEREIRA SOLANO Dando continuidade, o Vereador autor do projeto apresentou sua 

justificativa. Após ser discutido, o senhor presidente deu continuidade aos trabalhos, declarando 

aberta a votação para o projeto supracitado. Após transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, 

foi declarado APROVADO por unanimidade dos votos presentes, (08) votos favoráveis. Em 

seguida, realizou a leitura do Projeto de Decreto Legislativo 018/2023 – CMRG de autoria do 

vereador Antonio Carlos Dantas, que outorga o título de “Cidadã Rafaelense” a Senhora 

NATANY DANTAS CARDOSO. Dando continuidade, o Vereador autor do projeto apresentou 

sua justificativa. Após ser discutido, o senhor presidente deu continuidade aos trabalhos, 

declarando aberta a votação para o projeto supracitado. Após transcorrido o escrutínio, o Projeto 

em questão, foi declarado APROVADO por unanimidade dos votos presentes, (08) votos 

favoráveis. Em seguida, realizou a leitura do Projeto de Decreto Legislativo 019/2023 – CMRG 

de autoria da vereadora Carmélia Rejany Jales, que outorga o título de “Cidadã Rafaelense” 

a Senhora MADJA JAKÊLINE NUNES JALES DE MOURA. Dando continuidade, o 

Vereador autor do projeto apresentou sua justificativa. Após ser discutido, o senhor presidente deu 

continuidade aos trabalhos, declarando aberta a votação para o projeto supracitado. Após 

transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, foi declarado APROVADO por unanimidade dos 

votos presentes, (08) votos favoráveis. Em seguida, realizou a leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo 020/2023 – CMRG de autoria da vereadora Carmélia Rejany Jales, que outorga 

o título de “Cidadão Rafaelense” ao Senhor CARLOS ANTÔNIO DE SOUZA NUNES. 

Dando continuidade, o Vereador autor do projeto apresentou sua justificativa. Após ser discutido, 

o senhor presidente deu continuidade aos trabalhos, declarando aberta a votação para o projeto 

supracitado. Após transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, foi declarado APROVADO por 

unanimidade dos votos presentes, (08) votos favoráveis. Em seguida, realizou a leitura do Projeto 

de Decreto Legislativo 021/2023 – CMRG de autoria da vereadora Maria Luiza de Oliveira 

Holanda, que outorga o título de “Cidadão Rafaelense” ao Senhor CARLOS ROBERTO DE 

ALMEIDA. Dando continuidade, o Vereador autor do projeto apresentou sua justificativa. Após 

ser discutido, o senhor presidente deu continuidade aos trabalhos, declarando aberta a votação para 

o projeto supracitado. Após transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, foi declarado 

APROVADO por unanimidade dos votos presentes, (08) votos favoráveis. Em seguida, realizou 

a leitura do Projeto de Decreto Legislativo 022/2023 – CMRG de autoria da vereadora 

Carmélia Rejany Jales, que outorga o título de “Cidadã Rafaelense” a Senhora OLGA 

EVARISTA JALES. Dando continuidade, o Vereador autor do projeto apresentou sua  
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justificativa. Após ser discutido, o senhor presidente deu continuidade aos trabalhos, declarando 

aberta a votação para o projeto supracitado. Após transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, 

foi declarado APROVADO por unanimidade dos votos presentes, (08) votos favoráveis. Em 

seguida, realizou a leitura do Projeto de Decreto Legislativo 023/2023 – CMRG de autoria da 

vereadora Maria Luiza de Oliveira Holanda, que outorga o título de “Cidadão Rafaelense” 

ao Senhor JOSÉ LOBO MAIA. Dando continuidade, o Vereador autor do projeto apresentou 

sua justificativa. Após ser discutido, o senhor presidente deu continuidade aos trabalhos, 

declarando aberta a votação para o projeto supracitado. Após transcorrido o escrutínio, o Projeto 

em questão, foi declarado APROVADO por unanimidade dos votos presentes, (08) votos 

favoráveis. Em seguida, realizou a leitura do Projeto de Decreto Legislativo 024/2023 – CMRG 

de autoria do vereador Antonio Paulo Sobrinho, que outorga o título de “Cidadão 

Rafaelense” ao Senhor MATHEUS ENÉAS DE MEDEIROS. Dando continuidade, o Vereador 

autor do projeto apresentou sua justificativa. Após ser discutido, o senhor presidente deu 

continuidade aos trabalhos, declarando aberta a votação para o projeto supracitado. Após 

transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, foi declarado APROVADO por unanimidade dos 

votos presentes, (08) votos favoráveis. Em seguida, realizou a leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo 025/2023 – CMRG de autoria do vereador Antonio Paulo Sobrinho, que outorga 

o título de “Cidadão Rafaelense” ao Senhor RONDES BATISTA DA SILVA. Dando 

continuidade, o Vereador autor do projeto apresentou sua justificativa. Após ser discutido, o senhor 

presidente deu continuidade aos trabalhos, declarando aberta a votação para o projeto supracitado. 

Após transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, foi declarado APROVADO por 

unanimidade dos votos presentes, (08) votos favoráveis. Em seguida, realizou a leitura do Projeto 

de Decreto Legislativo 026/2023 – CMRG de autoria da vereadora Ana Tereza da Silva 

Pereira, que outorga o título de “Cidadão Rafaelense” ao Senhor MANOEL FIRMINO DA 

SILVA NETO. Dando continuidade, o Vereador autor do projeto apresentou sua justificativa. 

Após ser discutido, o senhor presidente deu continuidade aos trabalhos, declarando aberta a 

votação para o projeto supracitado. Após transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, foi 

declarado APROVADO por unanimidade dos votos presentes, (08) votos favoráveis. Em seguida, 

realizou a leitura do Projeto de Decreto Legislativo 027/2023 – CMRG de autoria do vereador 

Antonio Carlos Dantas, que outorga o título de “Cidadão Rafaelense” ao Senhor 

REGINALDO JOSÉ DA SILVA. Dando continuidade, o Vereador autor do projeto apresentou 

sua justificativa. Após ser discutido, o senhor presidente deu continuidade aos trabalhos,  
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declarando aberta a votação para o projeto supracitado. Após transcorrido o escrutínio, o Projeto 

em questão, foi declarado APROVADO por unanimidade dos votos presentes, (08) votos 

favoráveis. Em seguida, realizou a leitura do Projeto de Decreto Legislativo 028/2023 – CMRG 

de autoria do vereador Edino de Paiva, que outorga o título de “Cidadã Rafaelense” a 

Senhora LINDALVA FRANCISCA DE PAIVA. Dando continuidade, o Vereador autor do 

projeto apresentou sua justificativa. Após ser discutido, o senhor presidente deu continuidade aos 

trabalhos, declarando aberta a votação para o projeto supracitado. Após transcorrido o escrutínio, 

o Projeto em questão, foi declarado APROVADO por unanimidade dos votos presentes, (08) 

votos favoráveis. Em seguida, realizou a leitura do Projeto de Decreto Legislativo 029/2023 – 

CMRG de autoria do vereador Edino de Paiva, que outorga o título de “Cidadão Rafaelense” 

ao Senhor EZEQUIEL JÚLIO DA SILVA. Dando continuidade, o Vereador autor do projeto 

apresentou sua justificativa. Após ser discutido, o senhor presidente deu continuidade aos 

trabalhos, declarando aberta a votação para o projeto supracitado. Após transcorrido o escrutínio, 

o Projeto em questão, foi declarado APROVADO por unanimidade dos votos presentes, (08) 

votos favoráveis. Em seguida, realizou a leitura do Projeto de Decreto Legislativo 030/2023 – 

CMRG de autoria do vereador Nicolau Tomaz Cortez, que outorga o título de “Cidadã 

Rafaelense” a Senhora CÍCERA EVANGELISTA GONÇALVES NUNES. Dando 

continuidade, o Vereador autor do projeto apresentou sua justificativa. Após ser discutido, o senhor 

presidente deu continuidade aos trabalhos, declarando aberta a votação para o projeto supracitado. 

Após transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, foi declarado APROVADO por 

unanimidade dos votos presentes, (08) votos favoráveis. Em seguida, realizou a leitura do Projeto 

de Decreto Legislativo 031/2023 – CMRG de autoria do vereador Antonio Carlos Dantas, 

que outorga o título de “Cidadão Rafaelense” ao Senhor FRANCISCO LOPES DA SILVA. 

Dando continuidade, o Vereador autor do projeto apresentou sua justificativa. Após ser discutido, 

o senhor presidente deu continuidade aos trabalhos, declarando aberta a votação para o projeto 

supracitado. Após transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, foi declarado APROVADO por 

unanimidade dos votos presentes, (08) votos favoráveis. Por último, realizou a leitura do Projeto 

de Decreto Legislativo 032/2023 – CMRG de autoria da vereadora Ana Tereza da Silva 

Pereira, que outorga o título de “Cidadão Rafaelense” ao Senhor ANTÔNIO GEANDRO 

ALVES DE SOUSA. Dando continuidade, o Vereador autor do projeto apresentou sua 

justificativa. Após ser discutido, o senhor presidente deu continuidade aos trabalhos, declarando 

aberta a votação para o projeto supracitado. Após transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão,  
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foi declarado APROVADO por unanimidade dos votos presentes, (08) votos favoráveis. Em 

seguida, o senhor presidente declarou que não havia mais matérias a tratar na Ordem do Dia. Sendo 

assim, declarou encerrado o momento e em sequência, foi declarado aberto o Grande Expediente, 

que, por não haver inscritos ao fim da sessão anterior, foi em seguida declarado encerrado o Grande 

Expediente. Por fim, foi declarado aberto o período destinado as Explicações Pessoais. Período 

este, destinado ao pronunciamento de assuntos de livre escolha, pelo tempo de dois minutos. Não 

havendo inscritos para o momento, o senhor presidente, declarou encerradas as explicações 

pessoais. Na sequência, o Presidente EDINO DE PAIVA, sob a proteção de Deus, e de acordo 

com a Lei Orgânica Municipal e o Regimento Interno desta casa, declarou encerrada a sessão. 

Dado e passado na cidade de Rafael Godeiro/RN. Eu________________________ Nathan Batista 

dos Santos, Diretor de Secretaria, que a digitei e vai assinada pela Mesa Diretora. 
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